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Горлівського інституту іноземних мов 
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Освітньо-професій на програма Мова і література (французька, англійська) 
Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 
університет» розроблена з урахуванням вимог Тимчасового стандарту вищої освіти 
Горлівського інституту іноземних мов (протокол Вченої Ради ПІМ ДВНЗ ДДПУ №9 від 
26.03.2025р.); Професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти» (Наказ 
Міністерства освіти і науки України від 29.08.2024 р. № 1225). Вдале поєднання двох 
західноєвропейських мов та зарубіжної літератури значно розширює професійні перспективи 
випускників освітньої програми та сприяє міжкультурній комунікації, що є важливим для 
вчителя іноземної мови загальної середньої школи.

01111 має чітко визначену мсту та програмні результати навчання, які дають можливість 
сформувати як професійні так і мстапрофесійні компетентності. Програми практики мають 
психолого-педагогічну складову та враховують особливості проведення освітнього процесу в 
дистанційному форматі у період воєнного стану.

Зміст ОПП відповідає предметній області заявлених спеціальностей та сучасним 
критеріям якості підготовки здобувачів вищої освіти як майбутніх вчителів французької, 
англійської мов та зарубіжної літератури загальної середньої школи, містить усі необхідні 
змістовні компоненти. Структура ОПП має збалансований розподіл кредитів освітніх 
компонент між першою та другою спеціальністю.

Реєстр вибіркових компонентів ОПП щорічно оновлюється з урахуваннях тенденцій 
розвитку ситуації, сприяючи побудові індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої 
освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

ОПП передбачає атестацію випускників у формі комплексного атестаційного екзамену 
з французької мови та другої іноземної мови (англійської), комплексного атестаційного 
екзамену з зарубіжної літератури та теорії навчання і виховання. А, також передбачено окреме 
випускне випробування з присвоєння професійної кваліфікації.

Освітньо-професійна програма Мова і література (французька, англійська) 
рекомендується до практичного застосування.
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